

Til stede var : Ib - Morten – Finn- Bente- Jageren – Tina – Michael- Stig

1. Nyt fra halbestyrer Stig:

Hvilken forsikring dækker ang. Den kommende nye skærm? Er det Bøgebjerg IF eller Hallen?

Forslag: projekter/ Appel TV

2. Nyt fra Kommunen :

Husk at få ansøgning med som punkt hver gang.

3. Godkendelse af tegninger : Dog små ændringer i

Køkkenet og der skal laves køl.

4. Godkendelse af referat :

5. Nyt fra formanden : Formanden sender dagsorden når

han kalder til møde. VELKOMMEN til :

NY Formand Michal Bang

Sørensen

Til stede var : Ib - Morten – Finn- Bente- Jageren – Tina – Michael- Stig

NY Næstformand Bente Kjær

Jensen

6. Ny Kasserer søges: følgene skal spørges

Finn(Hanne) Jean (Hanne) Stig (Kennedt)

7. Aktivitets Kalender: Bier fest Ib undersøger noget til næste møde.

8. evt.

9. Næste Møde : 10.06 -2014 i hallen

NB. Referent til næste møde Tina.

Til stede var : Ib - Morten – Finn- Bente- Jageren – Tina – Michael- Stig